

平成14年10月25日

各位

会社名 松井証券株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松井道夫  
(コード番号 8628 東証第1部)  
問い合わせ先 常務取締役 高木俊弘  
TEL (03) 3281-3121

(訂正)平成15年3月期中間決算短信(連結)及び個別中間財務諸表の概要の一部訂正

平成14年10月24日開示の中間決算短信(連結)及び個別中間財務諸表の概要につき、以下の事項について訂正いたします。

訂正箇所

平成15年3月期 中間決算短信(連結)の表紙 (2) 連結財政状態

(注) 1. 期末発行済株式数(連結)	14年9月中間期	<u>87,611,080</u> 株(訂正前)
	13年9月中間期	<u>87,611,080</u> 株(訂正前)
	14年3月期	<u>87,611,080</u> 株(訂正前)

(注) 1. 期末発行済株式数(連結)	14年9月中間期	<u>87,610,841</u> 株(訂正後)
	13年9月中間期	<u>87,610,984</u> 株(訂正後)
	14年3月期	<u>87,610,912</u> 株(訂正後)

平成15年3月期 個別中間財務諸表の概要の表紙 (3) 財政状態

(注) 1. 期末発行済株式数	14年9月中間期	<u>87,611,080</u> 株(訂正前)
	14年3月期	<u>87,611,080</u> 株(訂正前)

(注) 1. 期末発行済株式数	14年9月中間期	<u>87,610,841</u> 株(訂正後)
	14年3月期	<u>87,610,912</u> 株(訂正後)

以上